Melon et Melaiche veulent acheté un appartement Melon l’achète et Melaiche l’habite (la bitte).
Monsieur et Madame Chon on un fils comment s’appelle t’il groni (gros nichon).
[bookmark: _GoBack]Mathéo quoi ffeur (va chez le coiffeur tu me fais peur et en plus il est l’heure).
Deux coccinelles font la course l’une s’arrête et dis STOP (j’ai un point de coté).
Monsieur et Madame Honnête on une fille comment s’appelle t’elle Marie (Marionnette).
Monsieur et Madame Honnête on une fille comment s’appelle t’elle Camille (Camionnette).
Néo oui stiti (tu ressembles à un ouistiti).
Pincemi et Pincemoi sont sur un bateau Pincemi tombe à l’eau qui reste t’il (Pince moi)
Charly qui à t’il (qui a t’il madame Percille je ne sait pas monsieur le Rat).

Entre amis

Si nous avons décidé de faire créateur de jeu vidéo c’est parce que Mathéo dessine très bien, Néo connais très bien les jeux vidéo donc il sais comment les mettre dans un CD et Charly il adore testé des nouveaux jeux alors se sera lui qui les testera pour voir si il marche et si il y a des petites retouches à faire il le dit à Mathéo. Et quand Mathéo a fini les retouches Néo les installes et après Charly recommence a essayer de voir si il y a des retouches. Nous avions eu cette idée quand Mathéo et Néo était en Cm1 et que Charly était en Ce2. Nous mangions tous les trois à la cantine quand Néo à commencé à parlé de jeu vidéo. C’est à ce moment là que Mathéo à eu l’idée que plus tard nous ferions créateur de jeu vidéo comme métier mes nous hésitions entre sa ou archéologue. Quand on est archéologue on gagne beaucoup d’argent mais c’est ennuyeux tandis que créateur de jeu vidéo c’est super amusant. Et Mathéo et Néo sont meilleurs amis depuis qu’ils ont changé d’école. Sinon tout les deux ils sont meilleurs amis depuis le Ce1. Et Charly les a rejoint quand ils étaient en Cm1. Et depuis ils sont tous les trois meilleurs amis.

Mathéo

Lui il set très bien dessinés et quand il a changé d’école le premier jour de la rentrés il a directement su que Néo serait sont meilleurs amis. Il a du changé d’école parce que son professeur était méchant avec lui et il faisait tout pour faire passé les autres avant lui. Et une fois quand il devait rentrés de récréation le professeur n’a pas voulut le faire rentrés, il l’a laissé dehors. Et puis il sait très bien faire du BIG BOX.

Néo

Tout les meilleurs amis de Néo était roux comme Mathéo. Charly lui n’est pas roux en même temps il ne l’aime pas trot. Et il a trahi il lui a volé quelque carte POKEMON. Mais lui son truc préférée est les jeux vidéo il les adores. Il a une Ps3 et il a 3 manettes il a MINECRAFT un jeu avec des plantes que l’on peu personnalisés et un autre jeu qui s’appelle SKYLANDER. Et puis il sait très bien faire du BIG BOX

Charly

Charly n’avait pas beaucoup d’amis avant nous. Et lui il adore testé des nouveaux jeu il y joue beaucoup au départ mais après il s’en passe. C’est pour ça qu’il a plein de jeu à chaque fois que l’on vient. Il a des nouveaux jeux. Lui il a FORT NIT, MINECRAFT, FIFA 18… Il a tellement de jeu qu’a chaque fois que l’on vient chez lui on ne sait pas a quelle jeu nous pourrions joué. Mais Charly le problème c’est qu’il n’a que deux manettes.

Blagues d’amis



Entre amis
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